

天台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第6619期
邮发代号 31-256
www.ttxw.cn 浙新办[2007]29号



2021年7月12日
星期一
农历六月初三

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

个人经营贷款

利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)

欢迎垂询

83815639及各网点



国泰君安融资融券

随用随还7厘/月

详询客户经理或 83898912

关于天台发现2例境外输入病例的5名次密接者均已隔离的通告

2021年7月11日,我县疾控中心接到协查函,2例境外输入新冠肺炎复阳病例的5名次密接者(密切接触者)现住我县。

根据《新型冠状病毒肺炎防控方案(第八版)》要求,我县第一时间对2例复阳病例的5名次密接进行流行病学调查、溯源并落实隔离管控措施,并根据要求进行了第一次核酸采样,结果均为阴性。

在此,提醒广大市民不信谣、不传谣,科学防控疫情,坚持戴口罩、勤洗手、常通风。如有发热等不适症状,应做好防护措施,避免乘坐公共交通工具,尽快到医疗机构发热门诊就诊。

疫苗接种是预防控制传染病最经济、最有效、最方便的方法。接种新冠疫苗,是常态化疫情防控期间预防新冠肺炎传染、保护群众生命健康的重要举措。结合当前我县疫情形势,疫情防控工作仍不可松懈大意,本着“全员接种,应接尽接”的原则,全县广大居民朋友要正确认

识接种新冠疫苗的必要性、安全性和重要性,主动参与新冠疫苗接种工作。

我们倡议:疫情面前不做旁观者,疫苗接种势在必行,早接种早安全,谁接种谁安全,人人行动共筑健康长城,积极参与疫苗接种,共同筑牢免疫屏障。

天台县新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部

2021年7月11日

县委举行学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神专题读书班 把学习“七一”重要讲话精神成果转化为奋进新征程、建功新时代的实际行动

杨玲玲主持并讲话 崔波林峰卢益民陈石秀等作交流发言

本报讯(记者 李兆葵)7月8日—9日,县委举行学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神专题读书班。县委书记杨玲玲指出,要弘扬伟大建党精神、汲取奋进力量,推动全县迅速掀起学习贯彻热潮,引导干部群众把学习“七一”重要讲话精神的成果转化转化为奋进新征程、建功新时代的实际行动。崔波、林峰、卢益民、陈石秀等县四套班子领导结合自身工作实际,交流学习心得体会。

杨玲玲指出,要坚定信仰,在深入学习中感悟总书记的深邃思想。习近平总书记的“七一”重要讲话,是中国共产党百年发展历程的历史纲要,是党史学习教育的重要教材,向全体党员发出了为党和人民争取更大光荣的伟大号召,吹响了向第二个百年奋斗目标进军的号角,为奋进新时代、走好新征程进一步指明了前进方向,提供了根本遵循。我们要深刻领悟“百年大党的初心使命”,始终做到不忘初心、牢记使命;深刻领悟“百年大党的丰

功伟绩”,始终做到坚定信念、笃定前行;深刻领悟“百年大党的奋斗主题”,始终做到继往开来、不懈奋斗;深刻领悟“百年大党的伟大建党精神”,始终做到传承弘扬、赓续血脉;深刻领悟“百年大党的根本宗旨”,始终做到人民至上、一心为民;深刻领悟“百年大党的前进方向”,始终做到以史为鉴、开创未来;深刻领悟“百年大党的历史担当”,始终做到奋发有为、积极作为;深刻领悟“百年大党的自我革命”,始终做到管党治党、全面从严。

杨玲玲强调,要开创未来,在学习贯彻中加快建设现代化和合之城。深刻把握以史为鉴、开创未来的“九个必须”,凝聚更强智慧,开拓更广思路,付诸更多行动,切实把重要讲话精神转化为争先创优的澎湃动能、推动共同富裕的具体实践和现代化和合之城建设的实际成效。要走好产业富民路,推动县域经济跨越发展。坚持绿色发展,坚定不移实施工业强县战略,以数字重构产业体系,以上市壮大头部企业,以项目增强发展动力,

和合智聚民心,让和合文化根植天台大地、浸润人心,促进更高水平的社会和谐。

杨玲玲要求,响应号召,在继续奋斗中迭代更新干部能力。积极响应为党和人民争取更大光荣的伟大号召,担当时代使命,立足自身岗位,锻造真功夫、掌握真本领,干好本职工作,以每个人的出彩赢得全局的精彩。要锤炼鲜明的政治品格。时刻保持对党忠诚,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,不断提高“政治三力”,确保党中央和省市各项决策部署在天台落地见效。要展现争先的担当作为。大力弘扬“三牛”精神,坚持争先创优,努力勇开新局,继续攻坚克难,在各项工作巾加速跑。要提升成事的能力水平。站位全县大局想问题、谋事业,抓落实,善于谋划创新,增强干事本领,齐心协力谱写共同富裕的天台篇章。要永葆清廉的政治本色。按照“严硬清”的要求,坚决把纪律和规矩挺在前面,始终牢记工作有原则、办事讲政策,做到清清白白做人、干干净净做事。

本报讯(记者 杨日鑫)7月8日下午,全市政法队伍教育整顿总结会暨“回头看”动员部署会以视频形式召开。会议强调,要学深悟透习近平总书记“七一”重要讲话精神,认真贯彻落实中央督导组、省委驻点指导组反馈意见,坚持问题导向,坚持时间服从质量,始终保持思想不松、力度不减、标准不降,以一抓到底、一改到底的钉钉子精神,扎实做好“回头看”工作,推动全市政法队伍教育整顿走深走实。杨玲玲、陈石秀等县领导出席天台分会场。

会议指出,政法队伍教育整顿工作开展以来,全市各级政法机关坚决贯彻中央和省委关于政法队伍教育整顿的重大决策部署,以高度的政治自觉和强烈的使命担当,掀起了一场声势浩大、力度空前的自我革命,广大干警精神受到洗礼,政法队伍风纪焕然一新,顽疾整治彰显司法公正,服务群众水平提质提效,政法护航发展更加有力,取得了阶段性成效。但对照中央、省委部署要求,对照人民群众期盼,我市教育整顿工作还存在一些短板和薄弱环节。全市各地各政法单位要对标对表,把“回头看”工作质量作为衡量我市政法队伍教育整顿成效的重要标准,坚决做好教育整顿“后半篇文章”,不断巩固和提升教育整顿成果。

会议强调,学习教育要常学常新,把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为首要政治任务,一体深化党史教育、政治教育、警示教育、英模教育,推动党的创新理论学习常态化制度化。问题整改要不折不扣,实施重点案件挂牌攻坚,推动案件线索核查“全面起底”、顽瘴痼疾整治“清仓见底”、违规“减假暂”问题专项整治“一抓到底”,确保标本兼治、治本断根。建章立制要见实效,统筹“当下改”与“长久立”,建立健全正风肃纪长效机制、政法队伍监督管理机制和执法司法监督制约机制,着力解决好系统性、普遍性问题。成效转化要走深走实,坚持把政法队伍教育整顿“回头看”与激励政法队伍干事创业、履职担当结合起来,在深化“我为群众办实事”中不断创新思路、理念、方式、载体,着力打好平安护航持久战。责任落实要到边到底,坚决扛起各级党委主体责任、党委书记第一责任人责任、市县两级党委政法委和政法单位党组(党委)直接责任,继续强化工作保障,清单式推进“回头看”各项工作,做到力量不减、队伍不撤、机制不变,确保如期完成各项既定目标任务。

2021年第一轮项目攻坚比拼红榜

(详见第三版)

一曲“和合”动天下

——记天台乡贤、著名古筝演奏家袁莎

通讯员 陈夏榆

揉、按、滑、颤……她轻拂古筝,颤笑间,尽显仪态万方。

教育家、艺术家、中国慈善形象大使……集众多头衔于一身,让这位常年居于音乐殿堂顶端的天台女子,光芒愈加夺目。

她是国内第一所古筝专业高等院校的创始人,作为著名的古筝演奏家,她热衷于“弹我自己文化的音乐”,以“守护中国传统音乐的精神和气质”为最大追求。

她,创造了古筝史上的经典,并将在经典之路上创造出更大的惊喜。

30多年古筝艺术的探索与实

践,她深情叩问传统民族音乐深厚的文化底蕴,在追求古筝艺术本源中,赋予了古老艺术新的活力。

筝乐清幽似流水,诗词婉转附清音。她融入诗词、历史、美学、哲学,寄寓一腔真情,指尖的琴音化为心声的倾泻。

衣袂飘飘间,眸波流转中,音乐神韵律动时,弦外之音,总是这般诗意盎然。

如诗乐韵,难抹乡恋之情。细品她之筝乐,淡淡乡愁如丝如缕,挥之不去。那种天台味道,滋养了她的艺术灵感。

家乡,装点了她的梦;她,奏响了天台的美!

(下转第四版)

奋斗百年路 启航新征程

/ 学党史 悟思想 办实事 开新局 /

大学生红色宣讲团走进桥南社区

本报讯(通讯员 王娇玲 袁鹏)7月10日,浙江金融职业学院投资保险学院2021寻找“浙江红色基因”社会实践团党史主题宣讲

行了党史教育主题宣讲。

本次宣讲内容主要围绕开天辟地的救国大业、改天换地的兴国大业、翻天覆地的富国大业、惊天动地的建国大业等四大篇章进



◆ 新闻热线:83885888/89352869 ◆ 广告热线:83811084/83178934 ◆ 新闻网:www.ttxw.cn ◆ 邮箱:ttxb@163.com ◆ 新浪微博:@浙江微天台 ◆ 地址:人民东路31号 ◆ 编辑:许婉琳 ◆ 终审:陆最

中国农业银行

农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至3.8%

详询农行各网点